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COPIA 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N. 54 DEL 27-11-2024 

 
 

OGGETTO Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di 
Previsione 2024-26. 

 
Oggi  ventisette del mese di novembre dell'anno duemilaventiquattro alle ore 20:00, nella sala 
consiliare del palazzo municipale di Piazza Castello,  in seguito a regolare convocazione disposta 
con invito scritto, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione ordinaria – seduta pubblica, così 
composto: 
 
 
 Presente/Assente   Presente/Assente 
Franceschetti Zaida Presente  Pasqualis Riccardo Presente 
Bortolus Valentina Presente  Zoggia Andrea Presente 
Coassin Elisa Presente  Luchin Marco Presente 
Morassut Matteo Presente  Cassin Gianfranco Presente 
Trevisanut Rachele Presente  Ruffini Sebastiano Presente 
Odorico Franca Presente  Milan Elena Presente 
Odorico Federico Presente  Basso Malvani Sergio Presente 
Ceron Matteo Presente  Battiston Lidia Assente 
Turchetto Mauro Presente    
    

Presenti   16 Assenti    1 
Presente alla seduta l’assessore esterno Gianni Pietro Sigalotti 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 97, comma 4 – lett a) del D. Lgs. n. 267/2000 il Vice 
Segretario  Padovan Stefano. 
Turchetto Mauro SCRUTATORE 
Pasqualis Riccardo SCRUTATORE 
Basso Malvani Sergio SCRUTATORE 
 

Constatato legale il numero degli intervenuti, Franceschetti Zaida nella sua qualità di Sindaco, 
dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
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OGGETTO Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di 
Previsione 2024-26. 

 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 
PREMESSO che dal 01.01.2015 è entrata in vigore la nuova contabilità armonizzata di cui al D. Lgs. 
23 giugno 2011 n. 118, integrato e modificato dal D. Lgs. 10 agosto 2014 n. 126; 
 
RICHIAMATE: 

 la deliberazione di Consiglio Comunale n. 70 del 20.12.2023 con la quale è stato approvato 
il Documento Unico di Programmazione (D.U.P.) 2024/2026; 

 la deliberazione di Consiglio Comunale n. 72 del 29.12.2023 con la quale è stato approvato 
il Bilancio di Previsione 2024/2026; 

 
RICHIAMATA inoltre la deliberazione di Consiglio Comunale n. 14 del 23.04.2024 con la quale si è 
approvato il Rendiconto della gestione per l’esercizio finanziario 2023; 
 
VISTO l’art. 175 del D.Lgs. 267/2000 in cui si legge che: “1. Il bilancio di previsione finanziario può 
subire variazioni nel corso dell'esercizio di competenza e di cassa sia nella parte prima, relativa 
alle entrate, che nella parte seconda, relativa alle spese, per ciascuno degli esercizi considerati nel 
documento.  
2. Le variazioni al bilancio sono di competenza dell'organo consiliare salvo quelle previste dai 
commi 5- bis e 5-quater. 
3. Le variazioni al bilancio possono essere deliberate non oltre il 30 novembre di ciascun anno 
[…]”; 
 
CONSIDERATO, che, sulla base della verifica effettuata e delle segnalazioni pervenute da parte 
dei responsabili di servizio e dall’Amministrazione Comunale si rende necessario procedere ad 
alcune variazioni delle poste di entrata e di spesa del Bilancio di Previsione 2024 – 2026, in 
particolare: 
- adeguati diversi stanziamenti dei titoli I, II e III delle entrate;  
- stanziati alcuni contributi regionali per il finanziamento di spese e/o interventi nella parte 

corrente e in c/capitale del Bilancio 2024-26; 
- adeguati gli stanziamenti relativi a interventi previsti nella parte corrente del Bilancio 

(Macroaggregato III); 
- aggiornati gli stanziamenti relativi alla spesa corrente rientrante nel Macroaggregato I 

attraverso variazioni di carattere compensativo e stornati gli stanziamenti del FPV di parte 
corrente; 

- variate alcune voci di spesa relative ai trasferimenti correnti (titolo I - Macroaggregato IV), 
incluse le restituzioni alle AA.PP.; 

- adeguato lo stanziamento del fondo di riserva per eventuali esigenze di carattere 
straordinario che dovessero presentarsi nella parte finale dell’esercizio in corso; 

- adeguati e stornati alcune voci di spesa della parte in c/capitale; 
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RITENUTO pertanto, nel rispetto degli equilibri finanziari, di variare il Bilancio di Previsione 2024-
26, come rappresentato negli allegati contabili A), B) e C) formanti parte integrante e sostanziale, 
per far fronte a nuove esigenze manifestatesi; 
 
DATO ATTO che: 

- il Bilancio di Previsione 2024 - 2026 presentava, ai sensi e per gli effetti dell’art. 193 del 
T.U.E.L., il rispetto degli equilibri di competenza (accertamenti e impegni), di cassa 
(incassi e pagamenti) e della gestione dei residui; 

- alla data odierna non si riscontrano, nell’andamento della gestione di competenza, di 
cassa e dei residui, motivazioni valide per ritenere che si possano presentare situazioni 
che possano pregiudicare gli equilibri generali di bilancio; 

- alla data odierna non sono pervenute, ai sensi dell’art. 147-quinques del T.U.E.L., 
segnalazioni da parte degli organi di governo, del segretario e dei responsabili dei servizi, 
secondo le rispettive responsabilità su fatti o valutazioni che possano indicare possibili 
pregiudizi al mantenimento degli equilibri di bilancio; 

 
DATO ATTO inoltre che la presente variazione di Bilancio non modifica gli stanziamenti dei 
capitoli di spesa relativi agli incarichi professionali esterni; 
 
RICORDATO inoltre che, ai sensi dell’art. 147-ter c. 1 del TUEL, lo stato di attuazione dei 
programmi è obbligatorio dall’esercizio 2015, all’interno del più generale controllo strategico, 
esclusivamente per gli Enti Locali con popolazione superiore a 15.000 abitanti; 
 
VISTO il parere favorevole reso dal Revisore dei conti, ai sensi dell’art. 239 del TUEL; 
 
ACQUISITI i preventivi pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile, resi dal Responsabile 
Finanziario, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii.; 
 
VISTI: 
- il D. Lgs. n. 267 del 18.08.2000 “Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”; 
- Il D.Lgs. 118/2011 e ss.mm. e ii.; 
- lo Statuto Comunale approvato dal Consiglio Comunale nell’adunanza del 16 febbraio 2004; 
- Il Regolamento di Contabilità approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 51 del 

28/11/2016; 
 
 

PROPONE 

1. DI APPROVARE, nel rispetto degli equilibri finanziari, la variazione al Bilancio di Previsione 
2024-26, come rappresentato negli allegati contabili A), B) e C) formanti parte integrante e 
sostanziale, per far fronte a nuove esigenze manifestatesi; 
 

2. DI DARE ATTO che: 
- il Bilancio di Previsione 2024 - 2026, come modificato da ultimo con la presente 
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variazione, presenta, ai sensi e per gli effetti dell’art. 193 del T.U.E.L., il rispetto degli 
equilibri di competenza (accertamenti e impegni), di cassa (incassi e pagamenti) e della 
gestione dei residui; 

- alla data odierna non si riscontrano, nell’andamento della gestione di competenza, di 
cassa e dei residui, motivazioni valide per ritenere che si possano presentare situazioni 
che possano pregiudicare gli equilibri generali di bilancio; 

- alla data odierna non sono pervenute, ai sensi dell’art. 147-quinques del T.U.E.L., 
segnalazioni da parte degli organi di governo, del segretario e dei responsabili dei 
servizi, secondo le rispettive responsabilità su fatti o valutazioni che possano indicare 
possibili pregiudizi al mantenimento degli equilibri di bilancio; 

 
3. DATO ATTO inoltre che la presente variazione di Bilancio non modifica gli stanziamenti dei 

capitoli di spesa relativi agli incarichi professionali esterni; 
 

4. DI DARE ATTO inoltre che, ai sensi dell’art. 147-ter c. 1, il Comune di Sesto al Reghena non 
è tenuto al controllo dello stato di attuazione dei programmi; 

 
5. DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente esecutiva ricorrendo i termini 

di urgenza ai sensi dell’art. 1 comma 19 della L.R. n. 21/2023 e ss.mm. e ii. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
UDITO il Sindaco che enuncia l’argomento posto all’ordine del giorno e passa la parola 
all’Assessore al Bilancio per l’illustrazione del punto. 
 
L’assessore Elisa Coassin dichiara che sulla base delle indicazioni dell’Amministrazione, delle 
segnalazioni dei responsabili dei vari servizi dell’Ente e delle verifiche effettuate dal Servizio 
Economico Finanziario, si è proceduto ad alcune variazioni delle poste di entrata e di spesa del 
Bilancio di Previsione dell’esercizio 2024/2026, sia di competenza che di cassa. 
 
Passa quindi all’illustrazione, relativamente alle variazioni di competenza, delle voci principali in 
variazione per entità o perché rappresentative di precise volontà amministrative. 
 
In sede di maggiori entrate, l’assessore ne elenca una prima serie, che complessivamente 
ammontano a 62.000 euro, di cui: 

- 20.000 euro quale adeguamento dello stanziamento previsto in entrata per l’imposta unica 
comunale ex IMU, perché già incassati; 

- 10.000 euro quale maggiore trasferimento da parte della Regione a integrazione del Fondo 
Unico Comunale, a cui si aggiungono altri 16.000 euro di maggiore trasferimento regionale 
relativamente alla compensazione degli introiti dell’addizionale comunale all’IRPEF; 

- 9.000 euro di maggiori proventi dal servizio di trasporto scolastico; 
- Infine 7.000 euro di maggiore entrata nell’incasso di interessi sui mutui della cassa depositi 

e prestiti rispetto al previsto. 
L’assessore Elisa Coassin prosegue facendo rilevare che la variazione più corposa è quella pari a 
100.000 euro in entrata, e subito in uscita a finanziare il capitolo dedicato, relativa a un contributo 
regionale a finanziamento dei progetti dei "Borghi più belli d'Italia", di cui il Comune di Sesto al 
Reghena è coordinatore per il Friuli Venezia Giulia.  
 
Riprende la parola il Sindaco che ribadisce che il contributo di 100 mila euro va a finanziare gli 
eventi natalizi nei 13 borghi più belli d’Italia in Regione, gestiti dal coordinamento in capo al 
Comune di Sesto al Reghena, che beneficia di una quota di 10 mila euro. Il Sindaco precisa che tale 
importo ha finanziato per una parte la mostra “Vertigini” che si è tenuta nel Campanile in 
collaborazione con Palazzo Monti, una residenza d’artista di grande qualità che ha avuto modo di 
conoscere ed apprezzare e che fa da incubatore per molti artisti contemporanei, tanto che ha 
ricevuto negli anni oltre 12 mila candidature ad essere ospitati nella bellissima struttura di Brescia, 
gestita molto dinamicamente da tre giovani professionisti del mondo dell’arte contemporanea; 
per l’altra parte finanzia il concerto Gospel che si terrà a Bagnarola l’8 dicembre 2024.  
 
Riprende la parola l’Assessore Coassin e ricorda che nella variazione che viene presentata trovano 
allocazione anche altri due contributi liquidati dalla Regione Friuli Venezia Giulia. 
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Il primo, pari a circa 35.000 euro, è un contributo per l’acquisto di macchinari, strumenti e 
attrezzature per interventi di manutenzione ordinaria, già conseguentemente finalizzato in spesa, 
che è stato seguito dall’Assessore Gianni Pietro Sigalotti.  
L’Assessore Sigalotti anzitutto ringrazia la collaborazione e l’impegno del Servizio Tecnico; quindi 
illustra il bando al quale l’Amministrazione ha partecipato che consente di acquistare macchinari 
con finanziamenti pari all’80% da parte della Regione Friuli Venezia Giulia e la conseguente 
compartecipazione al 20% con fondi comunali. L’assessore precisa che il finanziamento di cui si 
tratta è destinato a migliorare l’attrezzatura per la manutenzione dei campi sportivi di Bagnarola e 
Ramuscello e che porterà ad acquistare, a inizio 2024, due tagliaerba robotizzati di ultima 
generazione e nuovo trinciatore per la manutenzione dei fossi. L’assessore ritiene che l’intervento 
raggiunga due obiettivi complementari: da un lato rinnovare il parco delle attrezzature, dall’altro 
venire incontro alle esigenze delle associazioni e società che utilizzano gli impianti comunali, 
soddisfacendo con la loro meritoria attività importanti aspetti sociali e comunitari.  
 
Riprende la parola l’assessore al Bilancio Elisa Coassin per illustrare il secondo contributo 
regionale, già oggetto di un intervento di presentazione in sede di consiglio comunale da parte 
dell’Assessore Federico Odorico nel corso della seduta del 27-9-2024, che ammonta a 15.000 euro 
per l’installazione di sistemi di sicurezza a favore di privati. 
 
L’Assessore Federico Odorico, a tale proposito, ricorda che la scadenza per la presentazione delle 
domande è fissata alle ore 12 del 31 dicembre 2024.  
 
L’Assessore Coassin prosegue precisando che l’Amministrazione comunale ha dovuto far fronte 
con fondi dell’avanzo di amministrazione alla necessità di intervenire sul sistema di raffrescamento 
del Salone Abbaziale, che già in passato aveva presentato dei problemi, purtroppo aggravatisi in 
modo critico durante l'estate scorsa. Sottolinea che i malfunzionamenti verificatisi hanno infatti 
causato anche dei danni ai beni artistici sottostanti, comportando costi significativi sia per gli 
interventi di minima effettuati per garantire l’uso del Salone per le iniziative culturali estive, sia per 
la riparazione dei danni provocati. Prosegue affermando che, dopo attente valutazioni tecniche, è 
emersa l’urgenza di un intervento definitivo, da completare entro la primavera 2025, con un costo 
stimato di almeno 60.000 euro e che in questa variazione sono quindi state previste in spesa tali 
somme, per poter affrontare questi indispensabili lavori di manutenzione straordinaria su un 
immobile di così grande valore e così centrale per le attività culturali dell’Ente, sospendendo 
temporaneamente alcuni interventi previsti su altri edifici.   
 
L’assessore Gianni Pietro Sigalotti chiarisce che il problema deriva dallo stato dei tubi, e che la 
soluzione non è quella di sostituire la caldaia ma i convettori, evitando di far passare i tubi nei muri 
ma con un sistema a pavimento flottante, con una soluzione che ha comunque un rilevante 
impatto economico. 
 
Il Consigliere Marco Luchin chiede chiarimenti tecnici sulle modalità di realizzazione del pavimento 
flottante.  
 
L’assessore Coassin segnala, pur trattandosi di una piccola cifra, la previsione di circa 1.500 euro in 
uscita per le procedure di iscrizione all’albo per il Servizio Civile Universale, nel perseguimento di 
uno dei nostri obiettivi di programma nell’ambito delle politiche giovanili. 
 



COMUNE DI SESTO AL REGHENA 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 54 del 27-11-2024 

L’assessore Rachele Trevisanut illustra lo stato dell’arte della procedura in corso, con la recente 
pubblicazione della graduatoria da parte del Dipartimento competente che porterà una persona 
dai 18 ai 28 anni ad essere occupata dal maggio 2025 nel settore della biblioteca e degli eventi. 
Precisa che la variazione di bilancio in presentazione serve alla presentazione della domanda 2024 
che porterà ad occupare un giovane a partire da maggio 2026. Sulla base dell’esperienza del 
servizio si valuterà la possibilità di aumentare i volontari da impiegare presso l’Amminsitrazione. 
 
Riprende la parola l’assessore Coassin che fa accenno, infine, agli unici capitoli che sono oggetto di 
variazione pluriennale nella proposta di delibera in discussione, che riguardano l’adeguamento 
dello stanziamento per il servizio di riscossione del Canone Unico Patrimoniale (oggetto di un 
successivo punto all’ordine del giorno), prevedendo in uscita 1.100 euro per l’anno 2025 e 500 
euro per l’anno 2026. 
 
L’assessore ricorda che la variazione in presentazione è l’ultima variazione di bilancio in Consiglio 
per l’esercizio in corso e che, pertanto, è stato adeguato (con 47.675 euro) lo stanziamento del 
fondo di riserva, portandolo a 65.820,78 euro; conclude affermando che questo adeguamento 
permette di avere a disposizione delle risorse cui poter attingere direttamente in Giunta se ci 
dovessero essere delle esigenze di carattere straordinario da qui al 31 dicembre 2024. 
 
Chiede la parola il consigliere Marco Luchin per porre delle domande e anzitutto per sapere 
precisamente da dove sono stati tolti i 60 mila euro che sono stati destinati al Salone abbaziale.  
In risposta, l’assessore Coassin ricorda che si trattava di fondi destinati con l’avanzo di 
amministrazione da parte della precedente amministrazione comunale e che derivano quindi da 
una sospensione temporanea di tali tipi di interventi. 
  
Interviene l’Assessore Sigalotti, che ha seguito tale riallocazione, per comunicare che sono stati 
stralciati i fondi originariamente destinati a realizzare una struttura ludico sportiva nel campo 
sportivo di Bagnarola, mentre sono stati confermati quelli destinati a identica finalità nel campo 
sportivo di Ramuscello, in quanto si è stimato che le condizioni a Ramuscello fossero più critiche, 
riservandosi di poter rivalutare l’intervento a Bagnarola con l’avanzo 2024 da quantificare e 
destinare nel 2025. 
 
Chiede la parola il consigliere Marco Luchin per la dichiarazione di voto.  
 
Riprendendo le parole dell’Assessore Coassin, che ha parlato di ultima variazione dell’anno, il 
consigliere Luchin rileva un’incongruenza di fondo e dichiara che si sarebbe aspettato un deciso 
cambio di rotta rispetto alle scelte effettuate dalla precedente amministrazione. In particolare, 
dichiara che si sarebbe atteso una variazione in stralcio di 120 mila euro con la cancellazione 
complessiva dei chioschi per le sportive, mentre vengono di fatto confermati; conclude 
affermando che, da Sindaco, tali chioschi li avrebbe cancellati lui stesso. Prende atto che non c’è 
stata discontinuità, a significare che le scelte fatte dall’amministrazione precedente esprimevano 
un valore riconosciuto anche dall’attuale maggioranza. Annuncia quindi il voto contrario del 
gruppo. 
 
Interviene l’Assessore Sigalotti per dichiarare che, se da un lato poteva essere anche fatta una 
scelta più forte, la maggioranza ha dovuto prendere atto che Ramuscello si deve fronteggiare una 
situazione grave, con strutture oggettivamente pericolose, determinandosi quindi a intervenire 
senza ritardo.  
Interviene l’Assessore Odorico per concordare sulla necessità di mettere in sicurezza l’ambito.  
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Il Sindaco, in conclusione, ricorda che è stata effettuata una scelta in via di urgenza per ovviare al 
problema grave del salone abbaziale e che il cambio di rotta sarà molto ben evidente il 27 
dicembre quando verrà approvato il nuovo bilancio comunale.  
 
VISTA la suestesa proposta di deliberazione;   
 
RITENUTO opportuno far propria la predetta proposta di deliberazione;  
 
ACQUISITI i prescritti pareri ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000;  
 
CON VOTAZIONE palese espressa per alzata di mano riportante il seguente esito: 
presenti  n. 16 
assenti   n.  1 (Battiston Lidia)    
favorevoli  n.  11 
astenuti  n.  1 (Basso Malvani Sergio)   
contrari  n. 4 (Luchin Marco, Cassin Gianfranco, Milan Elena, Ruffini Sebastiano) 
 

DELIBERA 
 
di approvare la succitata proposta di deliberazione considerandola come atto proprio ad ogni 
effetto di legge.  
 
Con separata votazione palese espressa per alzata di mano riportante il seguente esito:  
presenti  n. 16 
assenti   n.  1 (Battiston Lidia)    
favorevoli  n. 16  
astenuti  n.  // 
contrari  n. // 
 

DELIBERA 
 
di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, comma 19, della L.R. 
21/2003. 
 
 
 
I pareri, qualora espressi, sono stati sottoscritti digitalmente a norma di legge secondo quanto 
previsto dal D.Lgs 267/2000 art. 49 e art.147Bis sulla proposta numero 50 del 13-11-2024 ed 
allegati alla presente deliberazione. 
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OGGETTO Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di 
Previsione 2024-26. 

 

Data lettura della presente delibera, viene approvata e sottoscritta 

 
IL Sindaco IL Vice Segretario 

F.to  Franceschetti Zaida F.to  Padovan Stefano 

(La firma, in formato digitale, è stata 
apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del 
Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

(La firma, in formato digitale, è stata 
apposta sull’originale del presente atto ed è 
conservato presso gli archivi informatici del 
Comune ai sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 

s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di 
Previsione 2024-26. 

 
 

Regolarita' tecnica 
Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi 
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 
parere Favorevole* di regolarità tecnica, attestante la 
regolarità e la correttezza dell’azione amministrativa”; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 

267/00 

Data 21-11-24 Il Responsabile del servizio 
F.to Favot Marco 

(La firma, in formato digitale, è stata 
apposta sull’originale del presente 

atto ed è conservato presso gli 
archivi informatici del Comune ai 
sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 
s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 
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PARERE DI REGOLARITA’ DEL RESPONSABILE  
Ai sensi dell’art. 49 comma 1 e 147 bis comma 1 del D.lgs 267/2000 

 

Oggetto: Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di 
Previsione 2024-26. 

 
 

Regolarita' contabile 
Sulla proposta di deliberazione su citata si esprime, ai sensi 
degli artt. 49, comma 1 e 147 bis, comma 1, D. Lgs. 267/2000 
parere Favorevole* di regolarità contabile; 
 
*per la motivazione indicata con nota: 
 

    
IL RESPONSABILE DEL 

SERVIZIO INTERESSATO 
a norma del T.U.E.L. 

267/00 

Data 21-11-24 Il Responsabile del servizio 
F.to Favot Marco 

(La firma, in formato digitale, è stata 
apposta sull’originale del presente 

atto ed è conservato presso gli 
archivi informatici del Comune ai 
sensi del D.Lgs 7/3/2005, n. 82 e 
s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

 

 
  



COMUNE DI SESTO AL REGHENA 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 54 del 27-11-2024 

 
 

Allegato alla deliberazione 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 N. 54 del 27-11-2024 

 
 

Oggetto: Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di Previsione 
2024-26. 

 
 

CERTIFICATO DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
 
 Si certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’albo on-line del sito 
istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi dal 29-11-2024 fino al 14-12-2024 con numero 
di registrazione 1969. 
 
 
 
Sesto al Reghena, li 29-11-2024 IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta 
sull’originale del presente atto ed è conservato presso 

gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 
7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

 
  



COMUNE DI SESTO AL REGHENA 

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato Deliberazione del Consiglio Comunale n° 54 del 27-11-2024 

 
Allegato alla deliberazione 

 
DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 

 N. 54 del 27-11-2024 
 
 

Oggetto: Art. 175 c. 1 del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm. e ii. - Variazione al Bilancio di Previsione 
2024-26. 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
(la data è indicata nel certificato di firma digitale conservato agli atti) 

 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 27-11-2024 poiché dichiarata 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1, comma 19, della L.R. 11.12.2003 N. 21 e successive 
modifiche ed integrazioni. 
 
 
 IL RESPONSABILE DELL’ ESECUTIVITÀ 
 (nominativo indicato nel certificato di firma digitale) 
  

(La firma, in formato digitale, è stata apposta 
sull’originale del presente atto ed è conservato presso 

gli archivi informatici del Comune ai sensi del D.Lgs 
7/3/2005, n. 82 e s.m.i. (CAD) e norme collegate,) 

 
 
 
 


